

美丽的春天

春天是生命的季节,是希望的季节。在这个美丽的季节里,小记者纷纷走出家门,参加各种有趣的户外活动,享受春天的快乐与美好。有的在梨花树下朗诵诗词,有的在池塘边捉泥鳅,还有的走进公园放风筝……

诗词中的梨花节

镇海区实验小学405班

屈芮朵(证号2460528) 指导老师 史超

春天,是诗意的季节,是花的盛宴。在这个充满生机的春日里,我有幸参加了一场梨花节诗词朗诵活动。

梨花节在镇海区的光明村梨园举行,那里的梨花如云似雪,洁白无瑕。我穿着马面裙,带着对诗词的热爱,踏入了这片花的海洋。阳光透过树梢,洒在地面上,形成了斑驳的光影。微风吹过,梨花随风飘落,如同下了一场梨花雨。

诗词朗诵开始了,同学们纷纷分享关于梨花的诗句。

“梨花院落溶溶月,柳絮池塘淡淡风。”

“玉容寂寞泪阑干,梨花一枝春带雨。”

“燕子来时新社,梨花落后清明。”……

这些美丽的词句,赢得了观众的阵阵掌声。我选择了宋代著名道士丘处机的一首词作——《无俗念·灵虚宫梨花词》。其中的“白锦无纹香烂漫,玉树琼葩堆雪”用“白锦”比喻梨花的洁白无瑕,用“堆雪”形容梨花的繁盛,跟我们所处的梨花园相得益彰。

渐渐地,我感觉自己也随着诗意流动,仿佛与梨花的香气、春风的温暖融为一体。

通过这次活动,我更加坚信诗词的力量。它能够穿越时空,触动人心,让我们在诗词的世界里自由翱翔,感受生活的美好。

抓鱼趣事

慈溪阳光实验学校304班

李鸣昱(证号2460154) 指导老师 何佳

在外婆家,我做了很多有趣的事,其中最快乐的事要数抓鱼了。

那天上午,阳光明媚,我们来到了河边,准备抓鱼。只见河水清澈见底,在阳光的照耀下,河面波光粼粼。我和姐姐拿着网兜,小心翼翼地走在河边,左一下,右一下,挥舞着网兜,挥得满头是汗,却连半条鱼都没抓到。外公说:“小鱼儿很聪明的,听见一点声音就跑没影了,我们等天暗下去一些再来。”于是,我们只好回家去了。

吃过晚饭,天已经蒙蒙黑了,我们全副武装,准备再战小河。看,那大大的月亮挂在墨绿色的天空中,几颗星星在旁边闪烁,轻柔的月光照着大地,小河静悄悄的。“哗啦!”我们终于抓到了一条鱼,我高兴得手舞足蹈。在手电筒的帮助下,越来越多的鱼被我们抓到。最后,我数了数,哇,我们一共抓了15条鱼!

抓完鱼,我们脸上都挂着笑容,心满意足地回了家。我不禁感叹道:“这次抓鱼可真是一波三折啊!”

森林有什么

北仑区泰河学校112班

邵沂彬(证号2461853) 指导老师 王哲琼



紫藤花开

镇海区中心学校箭湖校区501班
郑宇梵(证号2461046) 指导老师 王荆

挖春笋

慈溪市庵东镇西二小学201班

张艾琳(证号2460888) 指导老师 陈斌

清明时节雨纷纷。妈妈说,下雨后,山上的竹笋会争抢着从土里钻出来,正是挖笋的好时候。于是,她拿出早就准备好的锄头、手套和篮子等工具,带我上山去挖笋了。

我们走在弯弯的小路上,路边不时就能看见尖尖的竹笋。我已经迫不及待地想去将它们挖出来。

终于,眼前出现了一大片竹林,我抢先一步冲了进去。爸爸妈妈拿好锄头和袋子也紧随其后。一个、两个、三个……看着遍地的竹笋尖尖,我兴奋地叫着。爸爸拿起锄头,几下就将竹笋挖了出来。袋子不一会儿就已经装了一半了。我看着胖嘟嘟的竹笋,似乎看到了变成油焖笋后的它,口水都快流出来了。

妈妈可比爸爸厉害多了,她经常连着根把竹笋挖出来。而爸爸挖出来的竹笋,偶尔有破损的。我开心地数着竹笋,好多好多啊!我已经拎不动袋子了。妈妈好像有使不完的力气,还在不停地挖呀挖,直到爸爸提醒我们该回家了。

回家的路上,我采了几朵小花,在前面蹦蹦跳跳地走着,而爸爸妈妈在我后面,拎着工具和两袋竹笋。挖竹笋真好玩!

绿之春

海曙区致和学校402班

蔡钰婷(证号2462103) 指导老师 方颖娜

春天,是绿色的季节。万物复苏,大地披上了绿色的外衣。在这个季节里,一切都充满了生机和活力。

嫩绿的小草从土里探出头来,迎着阳光努力生长。郊外,一望无际的荒野上,不再是一片凄凉,满眼都是绿色,那是一种生命的绿。一些白色的小花点缀在浓浓的绿意中。它们摇曳着,感受灿烂的阳光。

春天以绿色为主色调,为大自然和人们带来了无限的希望。

捉泥鳅

宁波市惠贞书院201班

曹旭尧(证号2462240) 指导老师 翟国琴

春天来了,万物复苏,正是踏青的好时机。老师带领我们一起去东钱湖春游。春游活动丰富多彩,让我印象最深刻的当属捉泥鳅了。

捉泥鳅可真好玩。同学们提着水桶和渔网,兴高采烈地来到池塘边,一个个摩拳擦掌,迫不及待地想要捕捞泥鳅呢!

我悄悄地蹲在池塘边,静静地观察水里的泥鳅,它们快活地游来游去。突然,一只小泥鳅向我快速地游来,我赶紧拿起网兜往水里一捞。哎呀,泥鳅灵活地逃走了。我没有气馁,继续把网兜放进池塘里,一动不动地等待小泥鳅们自投罗网。这时,有两条小泥鳅游到了我的网兜边,我按捺不住激动的心情,还没等小泥鳅入网,就急忙一把将网兜提了上来。小泥鳅感觉到危险,用力一跳,逃走了。我提起网兜一看,有几只小蝌蚪正活蹦乱跳呢!我开心得哈哈大笑。

今天真是又有趣又充实的一天。

组稿老师 张晓燕

春天来了

●春天来了,我到大自然里去寻找春天。

金色的太阳照耀着大地,一切都苏醒了。我到池塘边去寻找春天,池塘里的小鱼自由自在地追逐着,快活极了。我到草地上去寻找春天,草地上,小朋友们正开心地放着风筝,风筝飞得好高啊,有蝴蝶、老鹰、鲤鱼、蜻蜓等形状,五颜六色,可好看了。我到金灿灿的油菜花海里去寻找春天,小蜜蜂在花丛中飞来飞去,忙碌地采着花蜜。最后,我又来到树林中寻找春天,小鸟们在枝头欢快地跳着、唱着,像是在歌颂春天的到来。

我找到了春天,万物复苏、生机勃勃的春天真美好啊!

镇海应行久外语实验学校205班

马亦舟(证号2460759) 指导老师 叶惠君

●春天来了,春天来了!小草探出了可爱的脑袋,那是春天的眉毛吧!解冻的小溪发出了叮叮咚咚的声音,那是春天的歌声吧!笋芽儿妈妈跟笋芽儿说:“你们应该顶破地皮,去感受春天的美景,记得多穿点衣服。”话音刚落,笋芽儿争先恐后地破土而出,地面上一片生机勃勃的景象。

春雨滋润着大树,青蛙在石头上开着独特的演唱会,好像在说:“春天来了!”狗尾巴草伸出毛茸茸的手臂,好像在跟伙伴们打招呼呢!柳树枝头,柳芽儿洗了把脸,一眨一眨着眼睛。

春天真美啊!

慈溪市慈吉实验学校204班

陈亦航泽(证号2460231) 指导老师 岑浙霞

自制青团

宁海县金阳小学506班

陈思伊(证号2462338) 指导老师 郭晓耀

这个星期三,我们要做青团啦。

第二节课一下课,我们就争先恐后地搬起桌子,分小组坐好。丁若桐拿出一张桌布铺在桌子上,我们叽叽喳喳讨论着,等待老师发号指令。

做青团的材料发下来了,我看着那一大团黏糊糊的青色面团,心想:这粘手套上一定不好受。我和王大梦按照指示打开了袋子,率先把手摁了上去,然后就黏住了。

我清理着手套上那“黏人”的面团,突然灵机一动,反正这个青团最后还是要被我们吃进肚子里的,于是,我直接上嘴咬起了粘在手套上的面团,味道还怪不错的。只不过啃完之后,我也不想用手套了,索性把双手放在松花粉上抹,再揪下一块面团,用手搓成一个圆球的球,压成饼,又包了一大团红豆沙。我满意地看着手里那个青色圆润的小团子,心里说不出的满意。一口咬下去,豆沙在口腔里蔓延开来,是甜甜的味道。

留一个带回去给妈妈,剩下的我全部吃掉了,真好吃!

放风筝

慈溪市庵东镇西二小学201班

潘安泽(证号2460842) 指导老师 陈斌

阳光明媚,微风习习,今天是一个放风筝的好天气,我和爸爸来到体育公园放风筝。

公园里已经有很多人在放风筝了。天空中飘荡着各种各样的风筝,好看极了。小草换上了嫩绿色的春装,还有很多五颜六色的小花,好像一幅美丽的画儿。

我迫不及待地打开风筝,左手拿着线盘,右手拉着线,慢慢跑起来。爸爸松开了手,风筝就像小鸟一样,飞向了天空。我放慢脚步,抖动着手里的线,风筝越飞越高。

突然,风调皮地打了个旋儿,开始左右摇晃起来。我慌了,赶紧又跑了起来。爸爸快速跑过来,说:“让我来,让我来!”只见爸爸接过线盘,一只手拉着线,快速用力地往后又往下猛拉几下,风筝渐渐不晃动了,还越飞越高。爸爸又把线盘塞给我,说:“你只要跟着它的节奏就行了。线松了,就拉几下收点线。线紧了,就放点线。”我按爸爸说的做,果然风筝飞得稳稳的。

我牵着线,仰头看着风筝。今天真是美好的一天!

